

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№14 (15327), 23 февраля 2022 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ  
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР

Реклама

## С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

### Уважаемые защитники Отечества!

Сила страны и благополучие ее граждан во все времена держатся на стойкости и характере защитников Отечества. На тех, кто по зову сердца стоит горой за свою Родину и свою семью.

На протяжении веков сибиряки успешно доказывали преданность Отчизне, всегда оказываясь на переднем крае ее защиты. И сегодня томичи верно служат стране, защищая ее рубежи, оберегая покой граждан.

Желаем всем защитникам Отечества крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой, а молодежи – быть достойной своих великих предков!

**С. ЖВАЧКИН,**  
губернатор Томской области.

**О. КОЗЛОВСКАЯ,**  
председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

День защитника Отечества отмечается 23 февраля. С 1923 года этот праздник отмечался как День Красной армии – в честь победы над кайзеровскими войсками в 1918 году. С 1946 года он стал называться Днём Советской армии и Военно-морского флота. В соответствии с Федеральным законом от 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России» этот праздник называется Днём защитника Отечества. С 2002 года 23 февраля является нерабочим днем.

### Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником – Днём защитника Отечества!

Этот праздник является всенародным. Он важен и дорог не только для военнослужащих, но и для каждого человека, который гордится своей Родиной и готов защищать её интересы, чья жизнь и работа подчинены единой цели – благополучию и процветанию нашей великой страны. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о подвигах наших отцов и дедов.

Самые тёплые поздравления с праздником – ветеранам Великой Отечественной войны и воинам-интернационалистам, а также военнослужащим, которые сейчас несут боевое дежурство.

От всей души поздравляем с праздником и желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, благополучия, тепла родных и близких и долгих лет жизни! И, конечно, мирного неба над головой всем нам!

**А. МЕДНЫХ,** глава Колпашевского района.  
**И. ТОКАРЕВА,**  
председатель Думы Колпашевского района.

### Дорогие земляки!

Поздравляем вас с праздником – Днём защитника Отечества!

23 февраля в истории нашей страны – это особенный день, когда все мы по сложившейся традиции чествуем защитников Отечества, с благодарностью вспоминаем ратные подвиги во славу родной земли, отдаем дань уважения воинам и ветеранам. Мы всегда помним и гордимся теми, кто сражался на фронте и трудился в тылу в годы Великой Отечественной войны.

Мы благодарны тем, кто защищал и защищает границы России. Уверены, что всем причастным к этому празднику так же, как и их дедам и отцам, присущи честь и достоинство, доблесть и отвага!

Желаем вам мирного неба над головой, бодрости духа и веры в себя!

Пусть ваши ум, сила, мужество и самые лучшие качества успешно отражаются в работе и жизни!

**А. ЩУКИН,** глава Колпашевского городского поселения.  
**А. РЫБАЛОВ,** председатель Совета Колпашевского городского поселения.

### Дорогие колпашевцы! Товарищи и друзья!

Поздравляем вас с Днём Советской армии и Военно-морского флота!

23 февраля отмечается как день, когда в боях под Псковом и Нарвой родилась новая, народная Рабоче-крестьянская Красная армия.

В ее состав вошли не только рожденные революцией бойцы и командиры, но и большая часть офицеров и генералов русской армии. Они поняли, на чьей стороне правда и справедливость и стали на службу Советской Державе.

Новая армия новой России смогла защитить завоевания Великого Октября, отразить агрессию 14 стран-интервентов и сохранить целостность страны в Великой Отечественной войне.

И кто бы сегодня ни старался разорвать связь поколений, «вычеркнуть» период наивысшего могущества нашей армии, память народную им не одолеть.

В этот день, отдавая дань уважения героизму и самоотверженности наших отцов и дедов, желаем доброго здоровья и долгих лет жизни ветеранам, всем, кто защищал честь и независимость нашей Родины. И пусть их безграничная любовь к Отчизне, их стойкость станут примером для потомков и наследников славных традиций.

С праздником, товарищи! С Днём рождения Красной армии!

Колпашевский горком КПРФ.

### Уважаемые колпашевцы!

С праздником вас – Днём защитника Отечества!

23 февраля – особый праздник, олицетворяющий связь поколений, признание великих заслуг российского воина перед государством. Выражаю признательность ветеранам Великой Отечественной войны и Вооруженных сил, военнослужащим Российской армии – всем, кто защищал нашу страну и оберегает ее сегодня.

В настоящее время День защитника Отечества приобрел и другой, не только ратный смысл. Это праздник настоящих мужчин, за спиной которых спокойно в семье, надежно близким и друзьям.

Примите мои теплые поздравления всем мужественным защитникам Отечества! Пусть мир и спокойствие не покидают ваши дома. Здоровья, энергии, оптимизма и успехов во всех начинаниях!

С праздником!

С уважением,

**А. КУПРИЯНЕЦ,**  
депутат Законодательной думы Томской области.

### Уважаемые мужчины!

Поздравляю в день 23 февраля с праздником мужества и отваги – с Днём защитника Отечества.

Почетная обязанность – защита Родины! Пусть воспитанные на воинской службе чувство долга и мужественность помогут в мирной жизни проявлять себя сильной личностью, принимать мудрые решения!

Желаю поддерживать боевой дух, отличное настроение и крепкое здоровье. Пусть всегда удастся оставаться надежным и верным защитником Родины, семьи, любимых и дорогих людей! Желаю благополучия, любимой профессии, успешной карьеры.

**А. ПЕРЕЛЫГИН,**  
депутат Законодательной думы  
Томской области.

### Дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник по праву считается всенародным. День 23 февраля олицетворяет собой неразрывную связь поколений и преемственность ратных традиций, воплощает в себе самоотверженное служение родной земле и признание великих заслуг российского воинства.

Особые слова благодарности говорим вам, дорогие ветераны! За вашу верность долгу, за доблестную службу Отечеству в трудные периоды его истории. Ваши боевые заслуги – пример и ориентир для подрастающих поколений защитников нашей страны. Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг и кто сегодня стоит на стра-

же наших рубежей.  
От всей души желаем вам здоровья, удачи и побед в делах, пусть в ваших домах всегда царят мир и благополучие. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

**Политический совет Колпашевского местного отделения  
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

### Дорогие наши мужчины!

Примите самые теплые, искренние поздравления с Днём защитника Отечества – праздником доблести, мужества и чести, любви и верности своей стране!

В этот день мы поздравляем всех мужчин – воинов запаса и тех, кому еще только предстоит присягнуть Родине. Мы поздравляем военнослужащих, для которых День защитника Отечества – профессиональный праздник.

В России всегда с уважением относились к воинской службе, патриотизму, отваге и чести русского солдата.

Пусть этот праздничный день всегда будет символом мира, справедливости и любви к родной земле!

Желаем вам добра, согласия и благополучия каждой семье, здоровья и долголетия ветеранам!

Районный совет ветеранов.

## ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ  
ПАВШИХ ГЕРОЕВ

Колпашевцы почтили память земляков, погибших на службе Отечеству в локальных конфликтах.

15 февраля в Колпашеве у Памятного знака участникам боевых действий, погибшим при исполнении воинского долга, прошла торжественная церемония возложения цветов.

Почтить память погибших и выразить уважение тем, кто вернулся на родную землю, пришли ветераны боевых действий, представители власти и организаций, учащиеся, студенты и кадеты.

Присутствующие возложили цветы к мемориалу и минутой молчания почтили память павших героев.



Пресс-служба администрации Колпашевского района.



В Колпашевском районе в феврале состоялась акция, посвященная 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (в рамках районного ветеранского патриотического проекта «Великая Победа – чтим и помним»).

В этот день председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов, заместитель председателя И. Р. Ковалёва, председатель колпашевского отделения межрегиональной общественной организации «Ветераны КИК» В. И. Подойницын, заместитель председателя М. М. Равинский доставили частичку огня, зажжённого от Колпашевского комплекса «Вечный огонь», в с. Старокороткино и Сугот. В обоих населенных пунктах состоялась торжественная церемония передачи лампад представителям сельских ПВО.

Целью акции является сохранение исторической памяти о событиях и участниках Великой Отечественной войны, – подчеркнул во время церемонии Анатолий Фёдорович. – В памяти всех россиян никогда не изгладятся 1418 дней и ночей войны советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Мы глубоко скорбим по тем, кто не вернулся с полей сражений. Вечная память,



слава и благодарность участникам сражений, труженикам тыла – всем, кто вершил и приближал Победу.

С этого момента огонь, доставленный участниками акции в Старокороткино и Сугот, каждый год 9 Мая будет гореть у мемориалов воинской славы в память о наших земляках, которые отважно сражались на фронтах Великой Отечественной войны.

Участники акции почтили память павших воинов минутой молчания и возложили цветы к мемориалам воинской славы.

Акция, посвященная 77-й го-

15 февраля 1989 года генерал-лейтенант Борис Громов, командующий Ограниченным контингентом советских войск в Афганистане (ОКСВА), прыгнул с бронетранспортера и пешком пересек мост через реку Амударья, отделявший Афганистан от Советского Союза. Так символично завершился вывод советских войск из дружественной республики Афганистан.

Прошли годы и десятилетия. Сегодня день 15 февраля официально отмечается в России как День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Долгое время ветераны-афганцы праздновали 15 февраля в своем кругу, собираясь и вспоминая погибших товарищей, навещая живых сослуживцев. Лишь в 2010 г. были внесены изменения в законодательство, придавшие этой дате статус официального Дня памяти о россиянах, выполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В отделе библиотечного обслуживания №7 состоялось мероприятие, посвященное войне в Афганистане – самом известном и масштабном примере участия советской армии в боевых действиях за пределами страны. Его участниками стали юнармейцы отряда «Пламя» МБОУ «Тогурская СОШ имени

## ПАМЯТНАЯ ДАТА

## МЫ НЕ ЗАБУДЕМ...



Героя России С. В. Маслова».

В формате живого диалога юнармейцы смогли пообщаться с председателем Колпашевского районного отделения Томской организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» Даниловым С. А. и от первого лица узнали некоторые факты об операции «Кавказ» в Египте.

Сергей Алексеевич пришел на встречу не с пустыми руками. Он представил ребятам, а после подарил библиотеке книги, посвященные воинам-интернационалистам Томской области, погибшим при исполнении служебного долга.

Выражаем огромную благодарность Данилову С. А., председателю Колпашевского районного отделения Томской организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», Емельянову Ю. Н., преподавателю-организатору ОБЖ и руководителю отряда «Пламя» МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова», Курбатовой Н. П., учителю химии и биологии МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова» за помощь в организации и проведении мероприятия!

**Е. ГРИГОРЕНКО,**  
библиотекарь ОБО №7  
МБУ «Библиотека».

АКЦИЯ «ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА –  
ЧТИМ И ПОМНИМ»

У именинницы большая семья – 7 детей, 19 внуков, 31 правнук, 3 праправнук.

Коллектив редакции газеты «Советский Север» присоединяется к поздравлениям и же-

лает Людмиле Гавриловне Сергеевой хорошего здоровья и семейного благополучия.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото предоставлены  
А. Рыбаловым.

ИЗ ПОЧТЫ«СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ДЕПУТАТА ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА



**Выражаем благодарность депутату Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянцу за помощь и финансовую поддержку на развитие материально-технического оснащения учебного процесса нашей школы.**

При поддержке Александра Брониславовича Куприянца в МБОУ «Чажемтовская СОШ» были приобретены лазерный тир для уроков ОБЖ и сдачи норм ГТО, форма для школьного отряда «Юнармия» и набор общевоинских защитных комплектов.

В этом учебном году наша школа получила 30 комплектов лыж и 16 мячей (футбольные, волейбольные, баскетбольные) для уроков физической культуры и подготовки спортивных соревнований. Эта помощь – неоценимый вклад в развитие школьного спорта и ощутимая поддержка образовательной организации.

Подарок депутата областного парламента А. Б. Куприянца является очень необходимым и нужным для наших обучающихся и непременно подарит им здоровье и хорошее настроение.

*С уважением коллектив МБОУ «Чажемтовская СОШ».*

ПЕРСПЕКТИВА

## БОЛЕЕ 20 ШКОЛ БУДУТ КАПИТАЛЬНО ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ В БЛИЖАЙШИЕ ДВА ГОДА

**Благодаря участию региона в новой федеральной программе в 2022–2023 годах будет выполнен капремонт 23 школ.**

В 2021 году в Томской области капитально отремонтировали две сельские школы: Суйгинскую в Молчановском районе и школу №1 в пос. Белый Яр Верхнекетского района, а также 19-ю школу Томска. По федеральной программе «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование» прошел капремонт в спортзале Трубачевской школы Шегарского района. В томском микрорайоне Северный Парк открылся Центр эмоционального образования – Губернаторский Светленский лицей на 1100 учащихся с интернатным отделением на 50 детей. Сданы в эксплуатацию четыре детских сада на 665 мест, включая 190 ясельных, в Томске.

В 2022 году состоится капитальный ремонт школ в Томске, Асиновском, Зырянском, Первомайском, Кривошеинском, Чаинском районах и г. Кедровый; в 2023-м – в Томске, Асиновском, Зырянском, Парабельском, Первомайском, **Колпашевском**, Томском и Молчановском районах. Благодаря участию Томской области в новой федеральной программе число объектов капремонта в 2022–2023 годах увеличилось до 23-х.

«Программа «Модернизация школьных систем образования» объявлена президентом и сформирована для капитального ремонта, прежде всего, сельских школ. Но нам удастся вводить в нее и городские школы, так как в Томске большая потребность в ремонте, – сообщила заместитель губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации Людмила Огородова. – Программа предусматривает не только капремонт, но и оснащение школ новейшим оборудованием и средствами обеспечения безопасности, а также замену учебников, пособий и повышение квалификации педагогов».

Замгубернатора добавила, что в 2022 году планируется построить две новые школы в Томске и Томском районе и четыре детских сада в Томске.

*Пресс-служба администрации Томской области.*

БИБЛИОТЕКА

## ЗНАЮ ГОРОД СВОЙ «НА ПЯТЬ»

13 февраля в отделе библиотечного обслуживания №5 жители микрорайона НГСС охотно согласились принять участие в мероприятии под названием «Знаю город свой «на пять»».

Гостей библиотеки ждала викторина, раскрывающая историю образования Колпашева, его прошлое и настоящее.

Аудитория разделилась на две равные по количеству человек группы, а исполняющий роль ведущего библиотекарь при помощи презентации задавал вопросы и фиксировал правильные ответы.

Набрав 16 из 19 возможных очков, победу одержала команда «красных».

В конце встречи все участники, проверив себя на знание родного города, получили небольшие сладкие призы.

*Л. ИРТУГАНОВ,  
библиотекарь ОБО №5.*

ЦСПН ИНФОРМИРУЕТ

## ЛЬГОТЫ

## НА ЗУБОПРОТЕЗИРОВАНИЕ

**Право на получение социальной помощи на зубопротезирование в соответствии со статьей 1 Закона Томской области от 7 июня 2013 года № 109-03 «О социальной помощи на зубопротезирование отдельным категориям граждан, проживающим на территории Томской области» имеют следующие категории:**

1. инвалиды Великой Отечественной войны;
2. ветераны Великой Отечественной войны, в том числе:
  - участники Великой Отечественной войны;
  - лица, работавшие на объектах ПВО;
  - лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
  - труженики тыла военных лет;
3. бывшие несовершеннолетние узники концлагерей;
4. супруги погибших (умерших) инвалидов или участников Великой Отечественной войны, не вступившие в повторный брак;
5. ветераны и инвалиды боевых действий;
6. родители погибших (умерших) инвалидов и ветеранов боевых действий;
7. ветераны труда и ветераны труда Томской области со среднедушевым доходом семьи (одиноко проживающего гражданина) не превышающим 1,2 величины прожиточного минимума, утвержденной в установленном порядке на душу населения по месту жительства гражданина на территории Томской области (на 2022 г. величина прожиточного минимума составляет 12 731 руб.)

Согласно Порядка предоставления, утвержденного постановлением администрации Томской области от 30.07.2013 №311а, для получения социальной помощи на зубопротезирование граждане обращаются в Центры социальной поддержки населения по месту жительства (пребывания) и предоставляют следующие документы:

1. заявление о предоставлении социальной помощи;
2. документ, удостоверяющий личность;
3. документ, подтверждающий категорию гражданина;
4. документы, подтверждающие произведенные расходы на зубопротезирование.

Ветераны труда и ветераны труда Томской области, дополнительно к указанным документам предоставляют:

1. справку о составе семьи;
2. документы, подтверждающие доходы всех членов семьи за последние 3 месяца (справки о заработной плате, стипендии и других видах дохода с места работы (службы, учебы), справку службы занятости, иной документ, подтверждающий доходы).

Социальная помощь на зубопротезирование предоставляется один раз в год в размере 50 процентов расходов граждан на зубопротезирование (за исключением зубопротезирования из драгоценных металлов и металлокерамики). Следовательно, при расчете размера социальной помощи, из общей суммы представленных расходов на зубопротезирование исключаются суммы, уплаченные за протезные изделия из драгоценных металлов и металлокерамики.

Социальная помощь на зубопротезирование предоставляется гражданам, расходы которых на зубопротезирование произведены не ранее, чем за год, предшествующий году обращения за социальной помощью (т.е. в 2022 году социальная помощь на зубопротезирование оказывается гражданам, которые произвели расходы на зубопротезирование в 2021 и 2022 годах).

По вопросам льгот на зубопротезирование можно обращаться в ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» по адресу: г. Колпашево, ул. Обская, 65/5, каб. №7, телефон для справок и предварительной записи на прием: **4-05-26**.

*О. ДЕМИНЕНКО,  
ведущий специалист ЦСПН Колпашевского района.*



# ОПРЕДЕЛЁН ПОБЕДИТЕЛЬ ГОРОДСКОГО ПЕРВЕНСТВА

На стадионе Городского молодежного центра завершилось первенство Колпашевского городского поселения по зимнему футболу.

В соревнованиях, которые проходили в два круга, приняли участие семь команд Колпашева и Тогура. Игры проходили на футбольном поле с хорошо подготовленной снежной поляной, в вечернее время, при искусственном освещении (в очередной раз за светильники-прожекторы прозвучали добрые слова от любителей футбола в адрес Почётного жителя Колпашевского района А. Н. Френовского).

Зимнее первенство 2022 года было таким же непредсказуемым, как и год назад. Если первая его половина прошла под знаком команды «Газпром» (шесть побед, 18 очков), то вторую часть сильно провели спортсмены «Тогура», «Вымпела» и «Восхода».

Последняя игра зимнего



первенства, в которой встречались «Газпром» и «Восход», была решающей для определения второго и третьего призовых мест. Если газпромовцы досрочно обеспечили себе первое место, то восходцам необходима была только победа. И тогда они – серебряные призеры. Это могло произойти, ведь счет встречи довольно долго был в пользу спортсменов «Вос-

хода» (гол забил Данила Самойловский). Однако футболисты «Газпрома», показав в очередной раз характер, сумели во втором тайме, как говорится, «дожать» соперников (гол на счету Александра Мурзина); окончательный результат матча 1:1.

По итогам двух кругов первенства по футболу, набрав 29 очков, победила команда «Газпром». На втором – футболи-



сты «Вымпела», на третьем – «Восхода».

Чемпионы Колпашевского городского поселения по зимнему футболу 2022 года: Эдуард Поляков, Андрей Приедитис, Александр Колесников, Сергей Чикуров, Алексей Ковалёв, Александр Шатохин, Игорь Митрофанов, Максим Печуркин, Александр Мурзин, Пётр Мауль, Николай Бывшев, Анатолий Мещеров, Константин Галимов-

Ермак, Салим Амерьянов. Поздравляем!

Впереди – летнее первенство городского поселения по футболу и, как говорится, «мяч круглый»...

Организатор соревнований – Городской молодежный центр при поддержке администрации Колпашевского городского поселения.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.

## ПОДПИСКА-2022

### ДОСРОЧНО – ОЧЕНЬ ВЫГОДНО!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Мы вновь рады сообщить вам приятную новость: с 1 февраля по 31 марта во всех отделениях почтовой связи района открыта ДОСРОЧНАЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на «Советский Север»!

Ее стоимость на второе полугодие 2022 года составляет **473 руб. 16 коп.** (на 6 месяцев, с доставкой на дом). Основная подписка на всю периодику начнется с 1 апреля. Прогнозируется существенный рост цен на все издания, включая и районные СМИ.

Уточним, что уже сегодня заметно выросли все затраты на производство газеты, в том числе и стоимость печати газеты в типографии. Всеобщий рост цен негативно сказывается на всех печатных СМИ страны.

И тем не менее, редакция «Советского Севера» сделала новый шаг навстречу нашим читателям, МАКСИМАЛЬНО СНИЗИВ ЦЕНУ НА ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ. Мы делаем это исключительно в ваших интересах, уважаемые земляки, чтобы районная газета была доступна всем, в том числе и людям со скромными доходами, пенсионерам.

**Акция действует с 1 февраля по 31 марта.**

Уважаемые жители Колпашевского района!

Не упустите возможность экономии, оформите подписку сейчас, **ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!**

**С 1 апреля будет, увы, заметно дороже...**

*М. НИКОЛЕНКО, главный редактор газеты «Советский Север».*

## РЕГИОН

### О РАБОТЕ САНАВИАЦИИ

Вертолеты санитарной авиации Томской областной клинической больницы в 2021 году доставили в специализированные медицинские организации Томска 1320 жителей отдаленных районов.

Вылеты санавиации осуществляются в рамках программы оказания первичной медико-санитарной помощи национально-

го проекта «Здравоохранение». На круглосуточном дежурстве в Томской области находятся вертолеты «Ми-8» и «Ансат».

В 2021 году на работу санавиации из средств областного и федерального бюджетов направлено 459,7 млн рублей, что на 177,3 млн рублей больше, чем в 2020 году.

Как отметили в облздраве, чаще всего в специализирован-

ной медицинской помощи нуждались жители Колпашевского, Кargasокского и Верхнекетского районов. При этом в каждом втором случае эвакуация требовалась пациентам с пульмонологическими заболеваниями, а также с кардиологическими и неврологическими патологиями.

*Пресс-служба администрации Томской области.*

#### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

24.02	-2... -6°	давление падает, снег.
25.02	-1... -4°	давление растёт, снег.
26.02	-3... -8°	давление растёт.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Управление образования администрации Колпашевского района объявляет конкурс на замещение должности заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Чажемтовский детский сад».

Требования, предъявляемые к кандидату на должность заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Чажемтовский детский сад»: высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях не менее 5 лет.

При переезде на постоянное место жительства в с. Чажемто возможно решение жилищного вопроса.

Документы принимаются с 24.02.2022 по 23.03.2022 по адресу: 636460, Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 43, каб. №14 с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00.

Список необходимых документов размещен на официальном сайте Управления образования администрации Колпашевского района.

Справки по телефону: **4-22-49.**

## ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА II-е ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

### С 1 ФЕВРАЛЯ ДО 31 МАРТА

**473 руб. 16 коп.**  
НА 6 МЕСЯЦЕВ

~~670 РУБ.~~

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63. E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»  
Тираж — 3 290 экземпляров.

Дата выхода — 23.02.2022 г. Время подписания в печать по графику — 21.02.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1345.